% 70

60
50
40 | 50.72
30 o 4452
20 -
10 b
0 | | | | | | |
ER1(1989) F FRk4(1992)F FpE7(1995)F FRE10(1998) & FRk13(2001) & FRE16(2004) & FRE19(2007) & FERE22(2010) F
% 100
80 Lo ORER(%) B
BIRER(%) X
60 - e . . : . : . O b ] | | O%ER%) 5t
40 |
20 |
0
20~247% 25~297% 30~347% 35~39m% 40~447% 45~495% 50~547% 55~597% 60~647% 65~69m% 70~74k% 75~79%% 80 LI E &5t
%
OEYNBELTHLECTHRCEND, BE(COVNVEI-T-FHETER [FRi22F10RFEVFEZEDOEHAE]

23
B LNRAFE DV T, 2.3]
BT S, 2.3

[SHEATOBFISEREENGLHD, 226

CEERBIEA T, 11

(BRI T LN Ao 1=, 40.1]

[BUAGRE) ISHEYELALL, 71]

9] 10 15 20 25 30 35 40 45
%




	投票率・意識調査

